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Kritéria hodnocení práce (ozračte vždy právě jednu z mofuých známek: A - výborně, B - velmi dobře, C *

dobře, N - nevyhověl):

1. §truktura práce

(úplnost, logická posloupnost a vyváženost kapitol, rozsah práce)

předložená bakalářská práce je rozdělena do 5 kapitol o celkovém rozsahu 46 textových stran s dále

číslovanými sfianami s literaturou a obrazovým doprovodem až do strany 54,

Logickáposloupnostjevpráci zachovánaalzeřici,ževšechnykapitolyjsourozsahemstranvyváženy.
Rozsah díla je v případě bakalrářské práce dostačující.

2. Metodologiclaí a metodická stránka práce

(stanovení hypoteza cílů práce, vhodnost a kvalita dat a metod)

Stanovené hypotézyjsou patrné v tlvodu práce, avšak stanovený cíl by si v případě odbomé studie s cílem
nového přínosu vyžadoval větší důraz v analytické části Masarykových úvah o demokracii. Ve stávajícím
pojetí převažuje deslaipivní metoda a komparativní je uplatněna jen částečně bez kontextu k soudobému

staw společnosti a diskutovaným ideálům. Komparativní metoda mohla být uplatněna např. také při
porovnání Masarykových úvah a dalších česlcých myslitelů té doby.



3. Práce s literaturou a dalšími informačními zdroji
(vYběr, správná citace, použití, dodržování bibliografických norem)

V předložené prácijsou citace ve standardním formátu, který byl dodržen v celé práci. Škodajen, že si
studentka nevyzkoušela také vysvětlující pomámky. Všechny uvedené pomámky pod čarou jsou jen odkazem
na použitou literaturu, V práci mohly být zastoupeny také odkazy na doboqý tisk nejen z českého, ale i
z německy m|uvícího prosředí, neboť s Masarykoqými myšlenkami se v českém i rakouském prostředí hodně
polemizovalo na stránkách vydávaných novin. Citace z dílajsou celkem dobře vybrány a v předložené
bakalářské práci jsou ve velmi uměřeném rozsahu.

4. Odborná správnost - znalost problematiky
(prokázání znalosti řešené problematiky , prokázáni specifických znalostí,

schopnost aplikovat znalosti na konkrétní problém)

Studentka v bakalářské práciprokázala nejen schopnost práce s literaturou, ale snažila se uplatnit i své
představy o demokracii. Ve vydané literatuře se dobře zorientovala, ale mohla nastínit např. účast Masaryka
ve sporu o smysl českých dějin, jelikož např. v Ideálech humanitních se Masaryk zaobiralkoncepcí národa,
problémy malého národa atd. Kladem práce je, že si studentka uvědomuje nutnost přibližovat Masarykovy
myšlenky také ve rnýuce základů společenských věd.

5. Zhodnocení výsledků, naplnění cílů, aplikovatelnost v praxi

Je možné konstatovat, že své cíle studentka argumentačně obhájila a zevnrbně se semámila s dílem T. G.
Masaryka, Z celkové interpretace je patrné, že by autorka práce zřejmě uměla rnýsledky aplikovat ve školni
v,ýuce.

6. Uroveň jarykového a stylistického zpracováni

Stylistické zpracováníje na urovni odpovídající bakalářské práci.Y jazykovém zpracovráníje evidentní, že se
autorka snažila porozumět Masarykově jarykovému a dobově běžrému vyjadřování. Použité slovní obraty a
odborné výrazyjsou vhodné a adekvátní úrovni a vybranému stylu.



7. Formální a grafickr{ úroveň práce

Formální náležitosti práce a celková grafická úroveň (ažnapár zkreslených obrázků v ilustrativním materiálu)
jsou velmi dobré,

Otá.z,ky k obhajobě;

Které Masarykovo dílo jste si nejvíce oblíbila?
Zekteré Masarykovy práce byste asi nejvíce čerpala při výuce na škole?

Celkové hodnocení práce (výsledná známka není aritmetickým průměrem známek jednotlivých kitérií
hodnocení práce):

A - vÝborně B - velmi dobře C - dobře N - nevyhověl

V Českých Budějovicích dne 18. 5.2012

Podpis

Mgr. Helena Stejskalová, v. r.

W
vedoucího/oponenta bakalrářské práce


